



中秋将至

南昌多地倡导就地过节居家过节

中秋节将至,人员流动和聚集增加,疫情输入和传播风险进一步加大。为有效应对当前疫情防控严峻形势,近日,南昌多个县区发文倡导就地过节。

9月4日,南昌市东湖区新冠肺炎疫情防控指挥部发布致广大市民朋友的一封信,倡导在昌人员非必要不离昌、在外人员非必要不返昌,尽可能就地过节、居家过节。确需离昌的,应避免前往国内中、高风险地区,不去人流量大的区域。机关干部、公职人员、党员带

头遵守疫情防控要求,原则上不离昌。

同一天,南昌市红谷滩区新冠肺炎疫情防控指挥部发布公告,呼吁市民尽可能就地过节、居家过节。所有来(返)昌人员应在入昌前一天通过“昌通码”微信或支付宝小程序,点击“入昌报备”进行报备。未提前通过“昌通码”进行“入昌报备”的人员,须在高速公路查验点、火车站、汽车站、机场、码头等第一入昌点,通过“昌通码”进行现场报备。对国内涉疫区域的来(返)昌人员,应在抵昌

后尽快且不得超过12小时向所在居(村)委会和单位(或所住宾馆)报告。所有来(返)昌人员应在入昌后实行3天2检。

此外,南昌高新区、青云谱区、新建区、南昌县、安义县也相继发布公告,请市民节日期间尽量减少走亲访友,多用电话、视频问候拜访增进交流。倡导红事缓办、白事简办,宴会不办。减少到商超等人员密集场所的次数和时间,避免聚集带来的疫情传播风险。

(本报综合)

四川甘孜州泸定县发生6.8级地震

据中国地震台网正式测定,9月5日12时52分在四川甘孜州泸定县(北纬29.59度,东经102.8度)发生6.8级地震,震源深度16千米。截至9月5日16时,地震已导致7人遇难。

据了解,本次地震周边5公里内有多多个村庄。震中距泸定县39公里、距康定市47公里,距成都市226公里。

地震发生后,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部立即启动国家地震应急三级响应,国家减灾委、应急管理部启动国家IV级救灾应急响应。国务院抗震救灾指挥部副指挥长、应急管理部部长王祥喜第一时间赶到部指挥中心调度部署人员搜救、灾情核查、震情监测和次生灾害防范等工作,派出由应急管理部党委委员、中国地震局局长闵宜仁带队的工作组赴现场指导做好抗震救灾工作,同时调派国家综合性消防救援力量赶赴震区。

四川省委书记王晓晖,省委副书记、省长黄强第一时间与甘孜州、泸定县领导通话,并作出指示要求。省委副书记、省长黄强率有关部门赶赴灾区震中指导抗震救灾工作。

四川省消防救援总队泸定县前突小组30人赶赴震中核查灾情,甘孜、成都、德阳、乐山、雅安、眉山、资阳等7个支队共530人的地震救援力量正赶赴震中。

甘孜州抗震救灾指挥部立即启动II级应急响应。甘孜州委、州政府主要领导迅速做出救援要求,州级相关部门立即进入应急状态,并派出武警消防、医疗救治、通讯电力、交通保物等救援力量635人开展抢险工作。300名救援队伍已到达震中,救援通道已抢通一条,已派出无人机侦查,个别房屋有受损情况。

(据新华社、央视新闻)

100处考古发现代表性文物亮相郑州

日前,“繁星盈天——中国百年百大考古发现展”在郑州博物馆文翰街馆面向公众展出。本次展览以“百年百大考古发现”为主线,通过中国百年来100处考古发现出土的代表性文物,集中展示中国考古百年发展历程和取得的辉煌成就。此外,同时推出的还有“文明的渊藪——河南百年百大考古发现展”。两个展览汇集全国文博力量,共有79家考古文博单位共同参展,展出来自全国的889件/组精品文物,其中一级文物达115件/组,部分文物为考古发现后首次面向公众展出。

(据新华社)

◎简讯

日前,家住南昌的罗先生来到南铁南昌客运段动车二队,向该队高47组G1462次列车列车长姚珊珊赠送锦旗,感谢她为自己母亲去杭州看病途中提供细心照料。据了解,为方便旅客出行,南昌客运段从细微处入手,把“老、幼、病、残、孕”等重点旅客摆在服务工作首位,对旅客做到“知位置、知到站、知困难、有登记、有服务、有交接”,此项暖心举措获得旅客一致好评。(郑璐瑶)

西北工业大学遭网络攻击源头查明

元凶为美国国家安全局特定入侵行动办公室

国家计算机病毒应急处理中心和360公司9月5日分别发布了关于西北工业大学遭受境外网络攻击的调查报告,调查发现,美国国家安全局(NSA)下属的特定入侵行动办公室(TAO)多年来对我国国内的网络目标实施了上万次的恶意网络攻击,控制了相关网络设备,疑似窃取了高价值数据。

今年4月,西安市公安机关接到一起网络攻击报警,西北工业大学的信息系统发现遭受网络攻击的痕迹。

西安市公安机关对此高度重视,立即组织警力与网络安全技术专家成立联合专案组对此案进行立案侦查。国家计算机病毒应急处理中心和360公司联合组成技术团队,全程参与了此案的技术分析工作。技术团队先后从西北工业大学的多个信息系统和上网终端中提取到了多款木马样本,综合使用国内现有数据资源和分析手段,并得到了欧洲、南亚部分国家合作伙伴的通力支持,全面还原了相关攻击事件的总体概况、技术特征、攻击武器、攻击路径和攻击源头,初步判明相关攻击活动源自美国国家安全局(NSA)特定入侵行动办公室(Office of Tailored Access Operation,简称TAO)。

本次调查还发现,在近年里,美国国家安全局(NSA)下属特定入侵行动办公室(TAO)对中国国内的网络目标实施了上万次的恶意网络攻击,控制了数以万计的网络设备,包括:网络服务器、上网终端、网络交换机、电话交换机、路由器、防火墙等,窃取了超过140GB的高价值数据。

联合技术团队经过复杂的技术分析与溯源,还原了西北工业大学遭受网络攻击的过程和被窃取的文件,掌握了美国国家安全局(NSA)下属的特定入侵行动办公室(TAO)对中国信息网络实施网络攻击和数据窃密的相关证据,涉及在美国国内对中国直接发起网络攻击的人员13名,以及美国国家安全局(NSA)通过掩护公司为构建网络攻击环境而与美国电信运营商签订的合同60余份、电子文件170余份。

西安市公安局碑林分局副局长靳琪介绍,目前,联合专案组已将相关调查结果上报国家有关部门。

(据央视新闻)

□勤廉江西

“勤廉江西”英模人物事迹专题展开展

最闪亮的坐标——“勤廉江西”英模人物事迹专题展9月5日在南昌开展。展览将持续到今年12月。

本次展览由江西省退役军人事务厅主办、江西省革命烈士纪念馆承办。展览共分对党忠诚、勤政为民、清正廉洁、家风家教4个篇章,陈列的英模人物包括方志敏、赵醒侬、沉重晚、甘祖昌、袁隆平等。此外,还展出了方志敏的红旗勋章、《新江西》第一卷第一号等40多件相关文物。

为了更好地展现“勤廉江西”英模

人物的先进事迹,展览还开辟了主题剧场,由江西省话剧团为观众献上致敬方志敏烈士为主题的情景剧《如你所愿》。同时,打造了英模人物连环画、沙画等作品,以及“红色朗读亭”“红色文创产品展示”等项目,让红色廉政教育更加生动鲜活、入脑入心。

据了解,本次展览旨在激励党员干部赓续红色血脉,锤炼忠诚品格,发扬优良作风,创造新时代“第一等工作”,以优异成绩向党的二十大献礼。

(记者 储符琳 实习生 郭曾艺)

江西粮农今年获中央补贴14.84亿元

9月5日,记者从江西省财政厅获悉,日前,省财政厅会同省农业农村厅迅速下达第三批中央财政实际种粮农民一次性补贴资金3.04亿元,支持各地开展秋收秋种,确保秋季农业生产稳定,为全省全面夺取粮食丰收打下更加坚实基础。

今年以来,为应对农资市场价格走势和农业生产形势,缓解农资价格上涨带来的种粮增支影响,进一步调动农民种粮积极性,中央财政分3批累计安排江西实际种粮农民一次性补贴资金14.84亿元,有力保障全省

种粮农民的合理收益。此前,省财政已及时下达各地前两批补贴资金共11.8亿元。

据悉,此次补贴对象仍为实际承担农资价格上涨成本的实际种粮者,重点补贴今年种植的中稻和晚稻,以及当地在田的大豆、玉米等粮食作物。同时,要求各地充分运用现代化信息技术手段,采取通过江西省惠民惠农财政补贴资金社会保障卡“一卡通”发放监管平台的方式,及时将补贴资金发放到实际种粮农民手中,使实际种粮农民真正受益。

(据央广网)

长沙至南昌高铁“包月套餐”来了

沪昆高铁长沙至南昌段推出定期票和计次票

9月5日,记者从中国铁路广州局集团有限公司(以下简称广铁集团)获悉,自9月6日起,沪昆高铁长沙至南昌段推出30日定期票、20次计次票,进一步方便高铁沿线商务差旅和通勤旅客出行。

据了解,此次沪昆高铁长沙至南昌段开通定期票和计次票的车站为长沙南、醴陵东、萍乡北、宜春、新余北、吉安、南昌西。使用定期票和计次票的列车为沪昆高铁长沙至南昌段开行的“C、D、G字头”列车。

定期票和计次票是铁路部门推出的新型票制产品之一,已向通过身份信息 and 手机号码核验的12306注册用户开放,旅客可通过12306网站和“铁路12306”手机APP实名购买。注册用户可为本人和本人账户下已通过身份信息及手机号码核验的乘车人购买。同

一乘车人最多只能同时购买两个相同到站的产品,不同到站的产品则可同时购买多个,且仅限乘车人本人使用。上述两种产品同样适用铁路畅行会员,会员购买和使用产品后可累积乘车积分。

购买定期票的用户,可通过席位预约和直接刷证两种方式,在30天有效期(含当天,下同)内,最多乘坐60次在长南段开行的、购买产品时指定席别和指定发到站的列车。席别和票种仅限一等座、二等座的全价成人车票。

用户购买计次票后,可通过席位预约和直接刷证两种方式,在90天有效期内乘坐20次在长南段开行的、购买产品时指定席别和指定发到站的列车。席别和票种仅限二等座、一等座的全价成人车票。

(据华声在线)